
Játsszunk most együtt
(Bródy János)

Nem hívott senki, magamtól jöttem én,
Színezüst vonattal, keresztül hét megyén.
Játsszunk most együtt, amíg csak lehet,
Remélem, nem felejtesz sokáig el, ha egyszer elmegyek.

Nem várt rám senki, és mégis itt vagyok,
Hét mérföldes csizmám sarka elkopott.
Játsszunk most együtt, amíg csak lehet,
Remélem, nem felejtesz sokáig el, ha egyszer elmegyek.
Nem érkezett hozzám gépelt üzenet,
Nem kért fel senki, hogy daloljak neked.
Játsszunk most együtt, amíg csak lehet,
Remélem, nem felejtesz sokáig el, ha egyszer elmegyek.

Ne kérdezd tőlem, hogy meddig maradhatok,
A játék vége előttem is titok.
Játsszunk most együtt, amíg csak lehet,
Remélem, nem felejtesz sokáig el, ha egyszer elmegyek.

Csavargódal
(Bojtorján)

Még nem tudom, hogy hol alszom ma éjjel,
A holnap még olyan szörnyen messze van!
Az országút a lábam alatt, és fölöttem az ég -
Ez a két dolog, amit tudok biztosan.

Nem számít az, hogy hol ér a holnap reggel,
A városok jó ismerőseim.
És mindig van egy jóbarátom és néhány szerelmem
És egy-két dal gitárom húrjain.

A nagy folyók mind elérik a tengert,
Az álmaim velük futnak tovább.
Úgy szeretném, ha gyors lehetnék én is, mint a szél,
És az otthonom lehetne a nagyvilág.

Egy napon majd megérkeznék hozzád,
Ha hét határ húzódna is közöttünk.
Úgy fogadnál, mintha én lennék, akit sok-sok éve vársz,
Milyen kár, hogy nem erre születtünk.

És nem tudom, hogy hol alszom ma éjjel,
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A holnap még olyan szörnyen messze van!
Az országút a lábam alatt, és fölöttem az ég -
Ez a két dolog, amit tudok biztosan.

Vándorének
(Neoton együttes)

Szép nyári nap, foltos farmerek az út mentén,
Szép nyári nap, sokan vándorolnak úgy, mint én.
Szép nyári nap, minket nem zavar a forróság,
Szép nyári nap, néhány óra csak a távolság.

Szombat délelőtt a csizmám felhúzom,
Ha szikrázik a nyári ég,
A szürke város porát lassan elhagyom,
És indulok, indulok feléd.

Szép nyári nap, foltos farmerek az út mentén,
Szép nyári nap, sokan vándorolnak úgy, mint én.

Hétfőn újrakezdem átlagéletem,
És azt teszem, mit tenni kell,
De hétvégén nem tarthat vissza semmi sem,
Hát indulok, indulnom kell.

Szép nyári nap, foltos farmerek az út mentén,
Szép nyári nap, sokan vándorolnak úgy, mint én.
Szép nyári nap, minket nem zavar a forróság,
Szép nyári nap, néhány óra csak a távolság.

Afrika
(KFT)

Ha meguntam, hogy mindig itt legyek
Majd utazgatok, mert utazni élvezet
De szóba se jöhet Skandinávia
Csak a jó meleg Afrika,
Ott fülledt az erotika.

Kibérelek egy jó nagy puputevét
Bejárom Kenyát és Zimbabwét
Minden feketének fizetek egy feketét
Tömény romantika
Imádlak, Afrika!

Párduc, oroszlán, gorilla, makákó
Bambusznád, majomkenyérfa, kókuszdió
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Szavannák, fekete nők, ó, Afrika!

A lányokat majd a bozótba csábítom
Egy négercsókért mindenem odaadom
Utólag úgyis az egészet letagadom
Ha kérditek idehaza:
Na milyen volt Afrika?

Párduc, oroszlán, gorilla...

Újra itt van
(Illés zenekar)

Újra itt van, újra itt van, újra itt van a nagy csapat,
Csapjad össze, csapjad össze, csapjad össze a mancsodat.
Újra hallom, újra hallom, újra hallom a hangodat,
Légy a vendégünk, légy az emlékünk, ünnepeljük meg a nagy találkozást,
És, hogy elférjünk, arra megkérünk, ne csinálj felfordulást!

Szép leányok, szép leányok, szép leányok, ne sírjatok,
Hullanak már, hullanak már, hullanak már a csillagok.
És mi mégis, és mi mégis, és mi mégis itt vagyunk,
Légy a vendégünk, légy az emlékünk, ünnepeljük meg a nagy találkozást,
És, hogy elférjünk, arra megkérünk, ne csinálj felfordulást!

Úgy vártam rá, ó, azt elmondani nem tudom,
S hogy eljött elém, eloszlatta bánatom,
Azt hittem én, hogy beköszöntött már az ősz,
És valóban, már hulldogálnak a sárgult levelek,
De érzem még a nyári lázban égő szívemet.

Szép leányok,…

Ajjajjaj
(Quimby)

Ha nyikorog a szekér, és ködbe iázik a szamár
Lebeg a szögre akasztva az idő, de a mami ma még hazavár...
Ragad a hajnal, süpped a beton, és visszafele forog a Föld,
Egy angyal zúg le a gangról, mer az Úr a bánat rozsdás kardjába dőlt.

Nem tudom a neved, csak hallgatom, mit ugat a mély
Szívesen szánkóznék lefele veled, de engem nem vonz már a meredély
Dugd le az ujjad, dőlj meg egy kicsit, míg hánysz, én tartom a fejed...
Rakétákat lő a telihold, s te valahogy nem találod a helyed

Ajjajjaj, egy levelet felkapott a vihar,
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Ajjajjaj, ajjajjaj, lehet a szívben is zivatar.
Tudom, szeretet nélkül minden ház üres,
Minden városka lakatlan, minden zseni ügyetlen,
Félős nyuszi csak a kalapban.

Hallod-e, te bolond, ahogy az ereimben lüktet a vér?
Rezeg az emberben minden atom, és csak az téved el, aki él.
De ha csak dünnyögsz, mardosod magad, és nyaldosod a sebeidet,
Ami ma még az ajtón bejött, holnap a kulcslyukon kimegy.

Ajjajjaj,… 

Ajjajjaj, ajjajjaj, egy levelet felkapott a vihar,
Ajjajjaj, ajjajjaj, lehet a szívben is zivatar.
Tudom, szeretet nélkül minden ház üres,
Minden városka lakatlan, minden zseni ügyetlen,
Céltalan üzenet a palackban.

Neked írom a dalt
(Locomotiv GT.)

Hé, te, aki az utcán újságot árulsz,
Ötkor kelsz, zötyögsz villamoson,
Éjjel tanulsz, és fáj a szemed,
S a fáradtságtól a könnyed kicsordul,
Adj egy percet nekem az életedből.
Hé, te, aki nappal dolgodat végzed,
Géped vezeted, és hajtod magad,
Embert gyógyítasz és gyereket tantítsz,
És este fáradtan várod az álmodat,
Te is adj egy percet az életedből.

Vártam rá, hogy elmondjam, hogy elénekeljem,
Hogy tudd, hogy érezd, hogy elhidd nekem,
Hogy neked szól a gitár, neked zörög a dob,
Neked gyúlnak a fények,
És csak neked írom a dalt, neked énekelek,
Neked írom a dalt, neked énekelek.

Asszony, te, aki életet adtál kezembe,
neked is írjon egy dalt,
Ó, most ülj le szépen, tedd öledbe kezed,
Hunyd le a szemed, és csendben figyelj rám,
Még egy percet kérek az életedből.

Vártam rá,…

Óó, és most te jössz a sorban, kinek tudnia kell,
Hogy rád is vár még egy dal,
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Ó, de nem ez a dal, egy sokkal szebb,
Ami csak a tiéd, óó, most figyelj rám,
Adj egy percet nekem az életedből.

Vártam rá,…

Neked írom a dalt, neked énekelek.

Kégli-dal
(Illés zenekar)

Sok kérdést már megoldottunk, nem volt soha ilyen jó dolgunk,
Mégis az ember néha érzi, bosszantó, ha sehol egy kégli..

Azt mondtuk, megértheted, hogy keressünk egy jó kis helyet még ma,
Ahol a szomszéd elvisel, s nem szól ránk a házmester.

Így aztán otthonra leltünk, nagy család, mind együtt élünk már.
Megosztjuk bárkivel, s nem szól ránk a házmester.

A vadvirág felnő a ház falán, örül hogy él, igen.
Egy tábla lóg a házunk ajtaján: „Itt nem zavar senki sem!”

A lányokkal jól megvagyunk, a konyhában rájuk hagyunk mindent,
És ha reggel mennek el, nem szól ránk a házmester.

Így szólt hozzám a dédapám
(Skorpió)

Húsz éve már, vagy több is talán, hogy nap nap után,
Mindennap délután eljött a dédapám.
Mesélt ilyet, mesélt olyat, mesélt sok csodát,
Igen, mesélt sok csodát, lódított is talán.

Kisfiam – így szólt hozzám a dédapám –,
Jöjj velem, hagyjuk itt a város zaját,
Jöjj velem, mesélek megint sok csodát,
Elmegyünk, és úgy leszünk, mint két jóbarát.

Arról mesélt, az volt a szép, mikor lovon járt,
Régen, mikor lovon járt, s a nőknek így imponált.
Mondta nekem, hogy beléesett egy szőke hajú lány,
S ez a szőke hajú lány lett az én dédanyám.

Vártam megint, hogy újra vigyen, de nem jött többé már,
Sajnos nem jött többé már – érte jött a halál.
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Petróleumlámpa
(Omega)

Kényes porcelán, és ott áll a zongorán
Egy fényes, régi, régi, régi, régi lámpa,
Talpán dőlt betűk: én vagyok a fény, a tűz,
Hogy láss az éjszakában.

Petróleumlámpa, milyen szép a lángja!

Kémlelt éjeket, sok lepkét megégetett,
És tűrt sok, sok, sok hazugságot.
Száz év rálépett, ismeri az életet
És érti a nagyvilágot.

Kislány, ha itt jársz, az árnyékod kék óriás
Megnéz   és elvarázsol.
Bámulsz, hogy mi van, nézel, mint a moziban,
És két szép szemedben táncol

A kugli
(Illés zenekar)

Elmegy a kugli egy este berúgni,
Mer' ő az a kugli, ki nincs fából,
Sej, aki dolgozik, az meg is szomjazik,
Kugli fejében ez így van jól.
Ott a zsebében a munkabére,
És az az úr, akinek van pénze,
Körberajongja az éjszaka lánya,
És felszabadítja az öntudatát...

Elmegy a kugli egy este berúgni,
Mer' ő az a kugli, ki nincs fából,
Otthon az asszonya sír, mer' az ostoba
Kuglira nem hat a kérő szó.
Mert akit emberek fellökdösnek,
Annak az élete nem tisztul meg.
Kell az a kis pia bódulata,
Hogy a kuglira jöjjön a boldogság...

Hajnali ének
(Hell István verse, Dinnyés József)

Elkártyáztam a gyenge szívem,
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suhogasd le a szoknyád, hajnal!
Pálinkát lehelek rád szeliden,
Megháglak nehezen, halkan.

Jőj, Oroszország, vodka-virág,
nevetés nékem a véred,
pince-fehérek a volgai fák,
tejszínű, szűz ez az élet.

Lebukik fejem és úgy zokogok,
haloványul bennem a bánat,
veretik körülöttem az ősi dobot,
szaladok, hajnal, utánad.

Ez a csont-pufogás, ez a hanti rege
hitemet hirdeti híven
kataton bálvány, légy fekete,
hiszen elkártyáztam a szívem.

Kóló
(Zorán)

Amott jöttem én a földre, itt maradtam mindörökre,
Megszerettem, amit kaptam, szívem ide láncol.
Néha el is fenekeltek, megöleltek, felemeltek,
Barátomnak azt fogadtam, aki velem táncol.

Voltam én már jöttment, mindenféle szerzet
Az egyik jelző megsebzett, a másik örömet szerzett
Akármilyen nyelven értenek a szentek
Valahogy a végén majdcsak eltemetnek

Itt teremnek a szép lányok, mindegyiknek megbocsátok,
Hadd üljön a más ölébe, ha a kedve tartja.
Fiamat a legszebb adta, a lányomnak is szép az anyja,
És ha mégis más az apja, hát a lelke rajta!

Voltam én már…

Nem tartozom senkinek se, vagy ha mégis, elfelejtse,
Megkapja a túlvilágon, őrzi azt az ördög.
Legyen vendég asztalomnál, legyen nála jó nagy kanál,
Édesanyám tanította, amit beletöltök.

Amikor a banda ezt a kólót játssza,
Mosolyog az Isten, közénk áll egy táncra.
Akármilyen nyelven beszélnek a szentek,
Lehet, hogy a végén ők is beneveznek

Amikor a banda ezt a kólót játssza,
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Mosolyog a Jóisten, közénk áll egy táncra


